MAZDA 6
Aptukyn:Ctane 111.03805.2 Kaprtep u KM

lalika 3aknagHas M10x60

Kysos: Bce
Fop Bbinycka: 2007-2012
O6wem aBMrarvensa: 1,8; 2,0; 2,5
Tun KNN: Bce
COCTAB KPEMEXA
1. BOIT MIORXBD s mnmimns b s i 2 Wr. Boat M10x70
2 Bony M1OXT 0w 2 wr, Uianba 14
F: HIAWOE 1050w vimwsini s semas 4 Wr.
4, lNaitka saknaaHas M10.............. v 2 T .
5. Maitka 3aknaAHad M10X60............ 2 Wr. lalika 32kn2anza M10
Boat M10x30
Waiiba 10
MHCTPYKLUA NO YCTAHOBKE
1. B nepeaHeli 4acTW NbINBHUKA BLIPE3aTbk OTBEPCTHE Nof 5. 3aTaHyTb BCe pe3bboBble coeAuHeHua (M10-50 Hm,
KpenexHole 60nThl, M8-30 HM, M6-10 HM). Mcnone3cBaHue NHEBMOUHCTPYMEHTa
2. B oTBEpCTUA NOAPaMHWKA YCTAHOBUTE 3aKNagHeie 3anpeuexo.

raviku M10 ¢ BRepHYTBIMU B HUX BonTamu M10x30.

3. 3a4HI010 HACTb 3aWWUThl HAA8Tb Ha YCTAHOBNEHHbIE paHee
BonTel M10x30.

4. MNepefHKIK YacTh 3aWKHThHl YCTAHOBUTL MPUKPENUE K
banke paguatopa 6ontaMmu M10x70 W 33KN3AHLIMU FAWKEMK
M10x60.



